

В Ушково прошла торжественно-траурная церемония в честь Дня прорыва блокады Ленинграда

Светлана Быкова Опубликовано 18 января 2025, 17:08

Мероприятие объединило жителей поселка, школьников и представителей местных общественных организаций



Фото: https://t.me/vesti_kurort

Сегодня в поселке Ушково, в сквере Героя, состоялась торжественно-траурная церемония, посвященная Дню прорыва блокады Ленинграда, сообщили в пресс-службе районной администрации.

На мероприятие пришли местные жители, школьники, представители организаций, действующих в Ушково, а также депутаты Муниципального совета и сотрудники

администрации.

Глава муниципального образования посёлок Ушково Иван Машанов в своём выступлении подчеркнул, что прорыв блокады Ленинграда стал знаковым событием, которое продемонстрировало всему миру нестигаемую волю и мужество советских солдат. Он отметил, что такие памятные мероприятия играют важную роль в сохранении исторической памяти о героических страницах прошлого нашей страны.

Курортный район